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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Souza 
Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, 
Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade, Marcio Ferrari e 
Pedro Henrique Gross. A presente sessão ordinária foi presidida pelo vice 
Presidente Vereador Lucas Justin Vieira pelo fato de que o Presidente Claudio K. 
Schwartzhaupt assumiu interinamente o Executivo Municipal conforme ata de 
posse Nº 05/2020, pelo período de 07 à 11 de dezembro do corrente ano. Assim 
havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o 
nobre Vereador Lucas Justin Vieira para fazer a leitura de um pequeno texto da 
BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 30/11/2020 que foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 174/2020 – Encaminha para análise e votação desta 
Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 56/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
56/2020 – Homologa o Crédito Adicional extraordinário aberto e incorporado ao 
orçamento do ano de 2020 em decorrência da situação de Calamidade Pública; 
Oficio GB Nº 180/2020 – Encaminha para análise e votação desta Casa 
Legislativa o Projeto de Lei Nº 57/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
57/2020 – Autoriza a contratação temporária de profissionais para atuarem na 
Secretaria Municipal de Educação e na Secretaria Municipal de Saúde, seguindo 
a lista de aprovados do Processo Seletivo Simplificado Edital 88/2019; Oficio GB 
Nº 181/2020 – Informa que o Sr. Aluísio Curtinove Teixeira, chefe do Executivo 
Municipal, e o Sr. Osvaldo de Mattos Sobrinho, vice-prefeito, estarão ausentes do 
Município, em viagem oficial à Brasília/DF; DO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 04/2020 – Autoria Vereador Diogo Souza – Concede Título de 
Cidadão honorário ao Senhor Generi Máximo Lipert; DO LEGISLATIVO: Projeto 
de Decreto Legislativo Nº 05/2020 – Autoria Vereador Elizandro Lima – Concede 
Título de Cidadão honorário ao Senhor Nelson Trespach Ferreira; DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo Nº 06/2020 – Autoria Vereador Julio 
Cesar Pinho Witt – Concede Título de Cidadão honorário ao Senhor Sérgio Luiz 
Morsolin; DO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo Nº 07/2020 – Autoria 
Vereador Marcio Ferrari – Concede Título de Cidadão honorário ao Senhor 
Presalino Fagundes; Resolução de Mesa Nº 05/2020 – Autoria da Mesa Diretora – 
Dispõe sobre o local da Sessão Plenária; Convite – O Presidente da Câmara 
Municipal de Terra de Areia, Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt tem a honra 
de convidar os Nobres Vereadores para a Sessão Solene em homenagem ás 
Instituições de Segurança Publica, que prestam seus relevantes Serviços a 
Comunidade de Terra de Areia, que se realizará às 20 horas do dia 14 de 
Dezembro de 2020, nas dependências da Universidade LaSalle, unidade de Terra 
de Areia. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato 
para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador 
inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. 
Líder de Bancada do PP – Marcio Ferrari – Cumprimentou Senhor Presidente, 
colegas Vereadores e todos que assistem através da Radio Tom, iniciou falando 
sobre os Projetos de Decreto que foram lidos no expediente da presente Sessão 
Ordinária, ressaltou que essas homenagens são feitas enquanto as pessoas estão 
vivas, enaltecendo assim a vida dessas pessoas, pois cada uma dessas pessoas 
tem contribuição em diversos aspectos no Município deixando sua marca em  
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Terra de Areia, em seguida citou cada um dos homenageados ressaltando 
campos em que estes trabalharam junto ao Município, mudando de assunto falou 
sobre a ultima missa celebrada pelo Sr. Ceverino Craco, Pároco em Terra de 
Areia, grande líder religioso que fez muito pela sociedade, com isso parabenizou e 
agradeceu ao Padre Ceverino pelos seus 9 anos junto a comunidade, em seguida 
falou sobre a estrada de Cornélios e solicitou que seja feito o patrolamento desta 
estrada, criticou o sistema da taxa de iluminação publica, onde muitas vezes as 
pessoas pagam a taxa e não recebem a iluminação paga. Líder de Bancada do 
MDB – Diogo Souza – Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores e 
todos que assistem através da Radio Tom, iniciou parabenizando a todos que 
foram homenageados através dos decretos que foram lidos na presente sessão e 
ainda parabenizou a todos os servidores da segurança publica que serão 
homenageados na sessão da próxima semana, disse que para eles é muito 
gratificante poder oferecer essas homenagens, parabenizou e agradeceu o Sr. 
Ceverino Craco, pároco de Terra de Areia durante 9 anos, desejando ainda 
felicidades em sua caminhada paroquial, falou também sobre as decorações de 
natal nas praças do Município, mudando de assunto expressou sua felicidade com 
relação as mulheres Vereadoras eleitas pelo partido MDB desejando sucesso a 
todas. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente lê o Comunicado que Cria a Comissão Especial para 
analise dos Projetos de Decreto Legislativo Nº 04/2020, 05/2020, 06/2020 e 
07/2020, logo em seguida interrompe a presente Sessão Ordinária, com a 
concordância dos Líderes, para reunião da referida Comissão. Em seguida passa 
para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 55/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo que quisesse discutir colocou 
em votação, onde foi aprovado por Unanimidade. DO Legislativo: Pedido de 
Indicação Nº 18/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo que quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por 
Unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Nº 04/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir colocou 
em votação por escrutínio fechado, onde foi aprovado por Unanimidade. DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Nº 05/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e neste momento o Vereador Elizandro Lima fez o uso da palavra: 
Iniciou falando que solicitou esse espaço para falar um pouco da pessoa que ele 
esta homenageando, disse que o homenageado o conhece desde criança, citou a 
construção da creche Madre Teresa, onde as reuniões aconteciam na casa do Sr. 
Nelson, disse que o considera muito, bem como a sua família, pois eles fazem 
parte juntos da patronagem do CTG Porteira do Litoral, e com isso disse que sua 
homenagem é mais que merecida, por tudo que fez por Terra de Areia, ainda em 
discussão o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra: Cumprimentou 
Senhor Presidente e colegas Vereadores, disse que apoia a homenagem do 
Vereador Elizandro e disse que também conviveu muito com o Sr. Nelson, e este 
sempre lutou muito pelo crescimento do Município de Terra de Areia, citou alguns 
fatos acontecidos entre o Sr. Nelson e o seu pai, finalizou parabenizando o Sr. 
Nelson pela sua trajetória, e não havendo mais quem quisesse discutir colocou 
em votação por escrutínio fechado, onde foi aprovado por Unanimidade. DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Nº 06/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e neste momento o Vereador Julio Witt fez o uso da palavra: 
Cumprimentou a todos e iniciou falando sobre a Lei que regra as homenagens 
que foi aprovada em 2017, parabenizou o Vereador Diogo Souza pela iniciativa, 
disse que agradece a Deus por poder homenagear o Sr. Sergio Morsolin e sendo  
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assim, o parabenizou, ainda em discussão o Vereador Marcio Ferrari fez o uso 
da palavra: Cumprimentou a todos e disse que se manifesta mais nessas 
oportunidades, pois conviveu com todas essas pessoas dentro da politica de Terra 
de Areia, disse que seu grande professor politico dentro dos ritos da Câmara de 
Vereadores foi o Sr. Sergio, mas que ainda assim o conhece bem antes disso, 
como professor, contador e pessoa, comentou brevemente sobre o problema de 
saúde que o Sr. Sergio passou, agradeceu e parabenizou o mesmo, dizendo que 
é emocionante para ele falar desta pessoa que deixa saudade na politica, pois 
atualmente não pode estar participando,  e não havendo mais quem quisesse 
discutir colocou em votação por escrutínio fechado, onde foi aprovado por 
Unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Nº 07/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e neste momento o Vereador Marcio Ferrari 
fez o uso da palavra: Iniciou falando que entrou em contato com a família do Sr. 
Presalino, e com isso disse que ele só não comparecia a alguma sessão da 
Câmara de Vereadores quando estava enfermo, disse que ele sempre foi uma 
base familiar e de amizade com a sua família, disse que a Família Fagundes tem 
uma grande representatividade no Município de Terra de Areia, disse que o 
Reginaldo, filho do Sr. Presalino, era seu amigo de infância e assim citou alguns 
acontecimentos, agradeceu pela sua contribuição no Município e pela historio que 
construiu junto a comunidade, ainda em discussão o Vereador Elizandro Lima 
fez o uso da palavra: Parabenizou o Vereador Marcio por escolher o Sr. 
Presalino para ser seu homenageado, e sendo assim disse que o Sr. Presalino 
compareceu a 90% das sessões da legislatura passada e ainda fazia questão de 
participar das reuniões ao final de cada sessão, contando que este era 
considerado o 10º Vereadores, disse que sente muito a sua falta nas Sessões,  
finalizou agradecendo ao mesmo pela sua família e contribuição junto ao 
Município, e não havendo mais quem quisesse discutir colocou em votação por 
escrutínio fechado, onde foi aprovado por Unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Maicon 
Gonçalves – PP; Julio Cesar Pinho Witt – PP; Pedro Henrique Gross – MDB; 
Elizandro Lima – PP; Manoel Pedro de Andrade – MDB; Lucas Justin Vieira – 
MDB. Não havendo mais ninguém para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 14 de 
Dezembro de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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